
Nuova	Qualità	percepita	FAD	dal	01/01/2019
Evento:	WEBINAR	"CORONA	E	NON	SOLO:	FEBBRE	E	GRAVIDANZA"

Come	valuta	la	rilevanza	degli	argomenti	trattati	rispetto	alle	sue	necessità	di	aggiornamento?

1	(Non	rilevante) 	 0%	(0	su	266	risposte	fornite) 	

2	(Poco	rilevante) 	 1%	(3	su	266	risposte	fornite) 	

3	(Rilevante) 	 19%	(50	su	266	risposte	fornite) 	

4	(Più	che	rilevante) 	 18%	(48	su	266	risposte	fornite) 	

5	(Molto	rilevante) 	 62%	(165	su	266	risposte	fornite) 	

Media:	4.4

Come	valuta	la	qualità	educativa	del	programma	ECM?

1	(Insufficiente) 	 0%	(1	su	266	risposte	fornite) 	

2	(Parziale) 	 1%	(3	su	266	risposte	fornite) 	

3	(Sufficiente) 	 8%	(20	su	266	risposte	fornite) 	

4	(Buono) 	 30%	(80	su	266	risposte	fornite) 	

5	(Eccellente) 	 61%	(162	su	266	risposte	fornite) 	

Media:	4.5

Come	valuta	l'utilità	di	questo	evento	per	la	sua	formazione/aggiornamento?

1	(Insufficiente) 	 0%	(0	su	266	risposte	fornite) 	

2	(Poco	utile) 	 1%	(2	su	266	risposte	fornite) 	

3	(Utile) 	 15%	(41	su	266	risposte	fornite) 	

4	(Più	che	utile) 	 24%	(64	su	266	risposte	fornite) 	

5	(Molto	utile) 	 60%	(159	su	266	risposte	fornite) 	

Media:	4.4



Il	tempo	che	ha	dedicato	ad	acquisire	le	informazioni	contenute	nel	programma	FAD	rispetto	alle	ore
previste	è	stato:

Molto	inferiore 	 2%	(4	su	266	risposte	fornite) 	

Poco	inferiore 	 7%	(18	su	266	risposte	fornite) 	

Uguale	al	previsto 	 65%	(174	su	266	risposte	fornite) 	

Poco	superiore 	 15%	(41	su	266	risposte	fornite) 	

Molto	superiore 	 11%	(29	su	266	risposte	fornite) 	

Media:	2.3

Ritiene	che	nel	programma	ci	siano	riferimenti,	indicazioni	e/o	informazioni	non	equilibrate	o	non	corrette
per	influenza	dello	sponsor	o	altri	interessi	commerciali?	In	caso	di	risposte	di	influenza	“più	che
rilevante”	o	“molto	rilevante”	indicare	qualche	esempio.

Nessuna	influenza 	 85%	(226	su	266	risposte	fornite) 	

Influenza	poco	rilevante 	 6%	(16	su	266	risposte	fornite) 	

Influenza	rilevante 	 6%	(16	su	266	risposte	fornite) 	

Influenza	più	che	rilevante 	 2%	(6	su	266	risposte	fornite) 	

Influenza	molto	rilevante 	 1%	(2	su	266	risposte	fornite) 	

Media:	0.3

N.	1	risposte	libere	a	questa	domanda

buono


